

Pioasă cinstire martirului neamului

Duminică, 15 septembrie a.c., la Tebea, în catedrala naturală a demnității, jertfei și credinței în unitatea noastră națională zecile, chiar sutele de mii de participanți au trăit și au participat la o înaltă slujbă a spiritualității noastre care s-a transformat într-o veritabilă lecție de istorie a trecutului nostru eroic și a scrierii istoriei contemporane. Au coborât moșii de pe toate versantele Munților Apuseni, au urcat românii din Podișul Transilvaniei și din Cimpia Mureșului, au venit cei din Oltenia și Muntenia, și-au trimis mesageri frații noștri de sînge din Basarabia și Bucovina pentru a omagia pe cel care a suferit ca un nou Mintuitor pentru propășirea neamului. S-au împlinit 119 ani de la trecerea în eternitate a celui care a înfrunghiat calitățile poporului român, care a dat expresie idealurilor noastre, care și-a apărut cu demnitate gîla străbună, drepturile, libertățile pămîntenilor - eroul neamului românesc, AVRAM IANCU. Mulțimea prezentă era în stranie de sărbătoare cu cocarda tricoloră cu efigia Iancului, străjuind monumentul simplu, de sub gîrul lui Horea, cu crucea de piatră de munte, pe care este un inscripționat simplu: „Avram Iancu, avocat, prefectul legiunii GEMINA românești în anii 1848-1849. + 1872”. După ce românii veniți în-

tr-un autentic pelerinaj și au apucat fruntea la mormîntul Mintuitorului neamului, aducîndu-i din inimă omagii și cinstirea, în aclamațiile sincere ale celor prezenți, au coborît din elicopter, pe platforma din fața bisericii din Tebea domnii Ion Iliescu, președintele României, și Petre Roman, primul ministru. A fost prezentă conducerea „Vetrei Românești”, membri și simpatizanți ai acestei organizații de autentică tradiție românească, care a avut o contribuție hotărîtoare în organizarea acestei comemorări, la care ar fi fost de dorit să fie prezenți toți reprezentanții partidelor politice, a organizațiilor apolitece. Din păcate, au lipsit și nu au fost prezenți tocmai forțele politice și apolitece care afirmă că luptă pentru instaurarea democrației, cei care au semnat la Budapesta și au făcut declarații ce nu ne fac cinste. În fața Eroului s-au simțit cu conștiința încărcată și-au dovedit încă odată micimea sufletescă, instrăinarea de acest popor, pentru care Iancu s-a martirizat. De fapt, era greu de acceptat, probabil, entuziasmul popular și dragostea manifestată pentru reprezentanții puterii. Indiferent de acest fapt, era ziua cînd mai presus de orice trebuiau așezate interesele naționale. Chemarea Iancului ar fi avut prioritate. După onorul dat de garda

militară aliniată și de fanfară, în acordurile Imnului eroilor sînt depuse coroane de flori din partea Președinției, a Guvernului, a prefecturilor prezente, inclusiv din partea Prefecturii județului Arad, reprezentată de domnul prefect Avram Crăciun și domnul subprefect Ioan Cuzman, a municipiului Arad, prin doamna viceprimari Francisca Roncov și Cristian Gavra, a Filialei Arad a „Vetrei Românești” prin domnul președinte Ioan Mariș, a partidelor „România Mare” și P.D.A., a Organizației Naționale „Vatra Românească”, a veteranilor de război, a unor senatori și deputați cîți și de persoane particulare. Un sobor de înalte fețe bisericesti, printre care amintim pe înalt Prea Sfinția Sa Mitropolitul Ardealului Antonie Plămădeală, Prea Sfinția Sa Timotei, Episcopul Aradului, Ienopolei, Hălmgăului și Hunedoarei, Prea Sfinția Sa Emilian și alți episcopi și preoți au oficiat parastasul și slujba de pomenire în prezența celor amintiți, a tuturor celor care au omagiat pe marele nostru Erou național. În predica oficială Iancu este numit bărbatul cel mai

D. ZAVOIANU

(Cont. în pag. a III-a)

Lîngă inima Tebei

Am fost la Tebea să-mi sîdesc sufletul cu grădini, acum cînd toamna își aprinde focurile în păduri. Am fost la Tebea cu cîndela aducîndu-mi aminte nestînsă în mîini să mă contopesc cu jurîmprejurul înflorat de umbra munților, fiindcă aici și nu mai aici există un ceas tăcut, anume, în care se aude nechezînd un cal cu copita prîpionată în piatră și fluera Iancului trezînd depărtările și oșteni mîrșăluind peste munți sau peste vreme. Sună un buciun nevăzut și tăcerea se face cuvînt și cuvîntul istoric. Din memoria timpului Iancu vine la praznic și mîntîlîi în legea lor dreaptă și se înclină, moșii - acest popor de stîncă - aduc pîine și sare pe ștergare de sărbătoare și la un semn nevăzut bate un clopot vechi peste cetatea munților. Aici și poteciile păstrează urma pașilor lui ca o pecete înscrisă în piatră. Tebea e o emblemă a munților Apuseni. Ingenunchez în biserică cu aoreolă tricoloră și Avram Iancu vine lîngă umărul glăduului meu, afară toamna se alintă ca un somn dulce în leagănul frunzelor, guturile își aprind felinarele galbene, se aud coruri „Obțzeci de oi despoaie și prin frigări le pun” și nevăzute cimpoaie sună în amintire. Am fost la Tebea să-mi sîdesc grădina sufletului cu goruni...

LIGIA TOMȘA

D. Z. CERNA

(Cont. în pag. a II-a)



De ieri, la școală - tuturor copiilor, succes la învățătură!
Foto: AL. MARIANUȚ

Ieri la Arad

Întîlnire a miniștrilor agriculturii din România și Ungaria

În cursul zilei de ieri, la Arad a avut loc o întîlnire a delegațiilor miniștrilor agriculturii din România și Ungaria. Au fost, de asemenea, vizitate unități agricole din județul Arad. În cursul serii, conducătorii celor două delegații au semnat Protocolul privind colaborarea tehnico-științifică și cooperarea economică în perioada 1991-1992 între Ministerul Agriculturii și Alimentației din România și Ministerul Agriculturii din Republica Ungară. Au participat cadre de conducere din ministerele celor două țări. Cu ocazia întîlnirii, cei doi miniștri au făcut un schimb de informații privind realizările și problemele a-

griculturii și industriei alimentare din România și Ungaria. Au fost, de asemenea, vizitate unități agricole din județul Arad. În cursul serii, conducătorii celor două delegații au semnat Protocolul privind colaborarea tehnico-științifică și cooperarea economică în perioada 1991-1992 între Ministerul Agriculturii și Alimentației din România și Ministerul Agriculturii din Republica Ungară.

A

13 Septembrie - Radna

Tradiționala Zi a Pompierilor din România, alături de acest an la cea de a 143-a ediție, a fost sărbătorită în județul nostru, la Radna, localitate a cărei Formație civilă de pompieri a ocupat locul I pe județ și locul II la etapa de zonă (interjudețeană) pe anul 1991 a întrecerilor dintre formațiile de pompieri. La fel ca și cu alte prilejuri, această emoționantă sărbătoare a devotamentului, dăruirii, priceperii și umanismului - ce caracterizează munca și activitatea tuturor pompierilor, fie ei civili sau militari - s-a bucurat de participarea a 17 formații civile de pompieri din județ care, încă din primele ore ale zilei de 13 septembrie a.c. au monopolizat - dacă se poate spune așa - atenția multor locuitori din Radna și Lipova. Parada sub falduri de drapel și-n sunete de fanfară; festivitatea organizată cu același prilej, pe stadionul orașului Lipova; concursul

profesional tradițional (concurs cîștigat de pompierii din Sagu urmași de confrății lor de meserie din Vinga și Nădlac), masa colegială au fost - și de această dată - principalele momente prin care s-a marcat această sărbătoare. Manifestările închinete zilei de 13 septembrie s-au bucurat și de prezența, alături de reprezentanții conducerii Grupului de pompieri al județului Arad, a domnilor prefect Avram Crăciun, jurist Ioan Silaghi, secretarul Prefecturii Arad, președintele Comisiei județene de P.S.I., reprezentanții Organizației umanitare T.H.W. din landul Rhenania de Nord - Westfalia - Germania și ai delegației pompierilor din județul Bekes - Ungaria, condusă de d-l col. Ianos Kovacs, precum și reprezentanți ai administrației de stat județene și locale.

CONSTANTIN SIMION

De „Înălțarea Sfintei Cruci”

Sîmbătă, 14 septembrie a.c., în ziua cînd creștinii ortodocși prăznuiesc „Înălțarea Sfintei Cruci” la schitul străvechi de la Feredeu, dincolo de cetatea Siriei, în inima Munților Zărandului, în prezența a sute și sute de credincioși, veniți să se adape trupește și spiritual din izvorul de lumină a fost oficiată slujba de Prea Sfințitul Episcop Timotei - care a pus mult suflet în reînvierea materială a acestui lăcaș de cult - de Prea Sfințitul Episcop-vicar Emilian, de părintele Ilarion, starețul schitului, de preoți din comunele și sate,

le din Podgorie și de oaspeți din Oradea, Macea și Curtici. Din Curtici a fost și corul bisericesc, precum și cîntăreii din Siria și Covăsinț. Alături de sutele de credincioși veniți mai de aproape ori de la mari depărtări, a fost prezent și domnul ing. ec. Avram Crăciun, prefectul județului Arad, care a luat cunoștință de nevoile schitului și de ajutorul pe care îl poate da prefectura la amenajarea drumului de acces și la reînnoirea acestui lăcaș monahal. Cu amănunte vom reveni D.Z.

In memoriam: Eroii de la Păuliș

De ani de zile, prin strădania unor patrioți, defileul Mureșului la Păuliș este străjuit de un impunător monument, cu aripi frînte, dar care înaltă mai majestuos spre cer semnul victoriei, ce constituie fundalul ostașului de veghe cu arma în mînă, spre fruntările țării, ca un re-memner pentru toți cei ce vor sau intenționează să atenteze la suveranitatea și integritatea noastră națională. Acesta a fost fundalul în care sîmbătă, 14 septembrie, s-a desfășurat la Păuliș, pe platoul din fața monumentului, ceremonialul de cinstire a tinerilor adolescenți care în acel septembrie 1944, constituiți în „Detasamentul Păuliș” au făcut zid în fața trupelor invadatoare fascisto-horthyste, rescriind cu propriul lor sînge tineresc deviza de la Mărășești „Pe aici nu se trece”. Aici la monument, în prezența prefectului județului Arad, domnului Avram Crăciun, a reprezentanților primăriei municipiului Arad și ai comunei Păuliș, a altor oficialități civile și militare, cei peste 40 de veterani ai detașamentului, într-un impunător marș, au venit pe jos de la șantul antitanc spre monument întru cinstirea și pomenirea colegilor, prietenilor și comandanților căzuți în inegală înclăștare cu dușmanul. Garda de onoare pre-

zintă onorul întru cinstirea acestor eroi cu părul alb, care reprezintă aproape toate județele țării. În acordurile Imnului eroilor se depun coroane de flori pe altarul gloriei ostășești. Slujba de pomenire și parastasul sînt oficiate de un sobor de preoți în frunte cu Prea Sfinția Sa Timotei, episcop al Aradului, Ienopolei și Hălmgăului și Prea Sfinția Sa Emilian episcop-vicar. Răspunsurile la slujba de pomenire sînt date de grupul vocal de pe lîngă Biserica din Păuliș. În cuvînte emoționante Prea Sfinția Sa Timotei se referă la jertfa acestor tineri, la eroismul celor căzuți și a supraviețuitorilor pe care-i cinstim ca și crucile din bisericile noastre ortodoxe, pentru că astăzi (14 septembrie) spunea P.S. Timotei biserică ortodoxă sărbătorește „Înălțarea Sfintei Cruci”. Așa cum împăratului Constantin în fața dușmanului i s-a arătat pe cer semnul Sfintei Cruci învingînd prin credință o armată mult mai puternică, tot așa au biruit și Eroii de la Păuliș prin acest semn dușmanul mai numeros și mai bine dotat. Celor prezenți li se adresează dl. ing. ec. Avram Crăciun, prefectul județului Arad, cu

SPORT • SPORT • SPORT

Ziua Astei

Nu am găsit alt titlu, dar cred că acesta caracterizează fidel evoluția celor trei echipe arădene. Da, a fost ziua Astei, care prin egalul de la Rm. Vilcea a demonstrat că formația de pe malul Oltului poate fi stopată și doar șansa ei și neșansa UTA-ei au făcut ca vilcenii să plece cu ambele puncte de la Arad. Dar performanța Astei trebuie luată în considerare și pentru că ea vine după o victorie asupra Jiului Petroșani, pe teren propriu și un egal (mare câștigător) în fața Chimiei. Să mai notăm jocul bun al foarte tânărului portar arădean Papp, așa cum îl caracteriza antrenorul său, Marius Drăgăcean, precum și prezența în formația Astei a lui Slave „bucureșteanul” de la UTA, care în vară a plecat acasă, dar a revenit săptămîna trecută la Arad cu dorința de a juca aici. E semn bun.

Aris și UTA s-au întâlnit în primul derby arădean, în care victoria a revenit echipei lui Aurel Ficleanu, prin două goluri frumoase realizate de același jucător, tânărul Ungur, a cărui creștere valorică este tot mai evidentă. Urmează etapa viitoare,

cu două meciuri foarte importante, în care Aris primește vizita Chimiei Rm. Vilcea, o echipă care poate fi învinsă și meciul UTA-ei cu IPA Sibiu, ce se va disputa, probabil, la Sebiș, din cauza „inflăcăării” unor suporteri, care nu au înțeles (este pentru a treia oară!) că balonul este la fel de rotund și pentru oaspeți.

Alteva. Felicităm redacția de sport a TVR pentru „noptile albe” de la Indianapolis, cînd ne-au adus în case, în transmisie directă, Campionatele Mondiale de Gimnastică (la fel cum au făcut-o cu atletismul de la Tokyo), în care fetele noastre s-au afirmat din nou, confirmînd înalta valoare a gimnasticii românești, aflată în prim-plan, iată, din 1975, de la „europenele” de la Skiens. Vă mai amintiți? Atunci Nadia cucerea primul titlu european. Acum, Bela Karoly și Nadia Comăneci, aflați lângă microfonul lui Cristian Topescu, au „văzut-o” campioană mondială pe Lavinia Miloșovici, la sărituri, înainte de a se pronunța arbitrele. Și nu au greșit încă o medalie de aur pentru România a mai cucerit la sol Cristina Bontaș. Deci două medalii de aur și trei de bronz. Bravo, fetele!

ALEX. CHEBELEU

O victorie scontată FC Aris - UTA 1-2 (1-0)

Stadionul „Strungul”. Circa 2.000 de spectatori. Au arbitrat: Radu Petrescu, Emilian Oțelea (Brașov) și Costel Gheorghită (Brăila). Echipele: FC Aris: Popa - Burlan, Pirvu (Arman din min. 75); Ștef. Szel. Novanc, Balint, (Dudas), Cimpean Riviș, Labu, Marco. UTA: Ivan - R. George, Gaica, Dronca, Stănescu, Stuparu, Mutică, Vlăstănescu, (Burtea), Ungur, Tirtău, Mitu, Cornea. Au marcat: Balint (min. 28), respectiv Ungur (min. 47 și 50. Lovituri la poartă: 6:16 (pe spațiul portii: 2:6). Cornere: 7-3.

Meci de campionat (dar de data aceasta îl putem numi amical) simbătă înainte de amiază pe stadionul echipei FC Aris. Derbyul local ne-a dezamăgit puțin în ceea ce privește spectacolul. Scorul nu spune nimic dar victoria UTA-ei conțea foarte mult privind lupta pentru promovare ținînd cont de rezultatul obținut de CS Astra la

R. Vilcea. Meciul în sine nu prea are un istoric deosebit. Consemnăm doar golurile. MINUTUL 28: Marco trage ușor pe lângă apărarea textiliștilor, centrează de pe dreapta, Ivan rămîne spectator și Balint, prin plonjon, reia balonul, cu capul în poartă: 1-0. MINUTUL 47: Stupar (a intrat în joc după pauză) nu

se „infiltrază” în atac și centrează mingea ajunge la Ungur și stacantul blond de la 2 metri trimite mingea în poarta goală: 1-1.

MINUTUL 60: Mitu trece „prin” apărarea de la „Strungul” și Ungur primind balonul nu are de făcut altceva decît să îndeplinească formalitatea de a trimite mingea în poartă de la un metru: 1-2. În rest ce să spunem. Am asistat la ratări „incredibile” din ambele părți. În temporizări, la pase la adversari, la un joc școală tipic de antrenament.

Arbitrul Radu Petrescu s-a bucurat. A condus cu ușurință acest meci, fără faulturi, fără probleme.

IOSIF DARAZS

Divizia A

FC Brașov - Progresul 2-1.
Sportul Stud. - Petrolul 0-3.
Gloria Blstrita - Rapid 1-2.
FC Argeș - ASA 5-0. Univ. Craiova - Electroputere 1-0.
Steaua - Oțelul 2-0. Poli - FC Bacău 4-0. Farul Dinamo 0-0. Inter - Corvinul 4-1.

CLASAMENTUL

Dinamo	4	2	0	12	16	
Poli	4	3	0	9	3	6
Steaua	4	3	0	16	2	6
Rapid	4	3	0	16	4	6
Petrolul	4	3	0	16	7	6
Electroputere	4	2	1	14	2	5
Univ. Craiova	4	2	1	12	1	5

Divizia B

Jiul Petroșani - Gaz Metan Mediaș 6-0. Aris Arad - UTA 1-2. Chimia Rm. Vilcea - Astra Arad 1-1. CSM Reșița - Metalul Bocșa 2-0. CFR Timișoara - UMT 0-0. Drobeta Tr. Severin - Metalurgistul Slatina 2-1. Unirea Alba Iulia - Jiul Craiova 2-1. Metalurgistul Cugir - FC Bihor 1-0. IPA Sibiu - Gloria Reșița 1-1.

CLASAMENTUL

Unirea A.I.	4	3	0	18	5	6
Chimia	4	2	0	6	4	6
UTA	4	2	1	16	3	5
CSM Reșița	4	2	1	15	2	5
Drobeta	4	2	1	16	4	5
Met. Cugir	4	2	1	16	6	5

Divizia C

REZULTATELE ETAPEI: Soda Ocna Mureș - Industria Sirmei Cimpia Turzii 2-1. Minerul Stei - Infrățirea Oțelului 2-0. Sticla Argeșul Turda - Muresul Deva 3-0. CUG Cluj - Mecanica Alba Iulia 5-2. Unirea Dej - Aurul Brad 2-1.

CLASAMENTUL (Seria a XI-a)

Deva	3	2	0	16	4	4
Ocna Mureș	3	2	0	15	3	4
Alud	3	2	0	14	2	4
Motorul Lipova	3	2	0	15	4	4
Lipova	3	2	0	15	4	4
Alba Iulia	3	2	0	15	6	4
Minerul Stei	3	2	0	13	4	4
Cimpia Turzii	3	1	1	14	3	3

Chimia Rm. Vilcea - Astra 1-1 (1-1)

Rezultat neașteptat al echipei arădene pe terenul Chimiei din Rm. Vilcea, formație care a întrecut-o pe UTA cu o săptămîină înainte la Arad. Din relatarea antrenorului principal Marius Drăgăcean, aflăm că C.S. Astra Arad a jucat ofensiv, cu o apărare pe linia de centru și nu în fața propriilor porți, cu circa 6 ocazii clare de gol, fapt ce a surprins pe gazde, care s-au și văzut conduse în min. 20 prin golul înscris de Iancu. Gazdele au reușit egalarea după trei minute prin Tudorache, dar arbitrul înțînirii, părtinitor cu gazdele (deh, de data aceasta meciul nu a mai fost televizat) a anulat arădenilor un gol pe motiv de ofsaid.

CS ASTRA: Papp - Blajovici, Boloș, Rad. Sulincean, Voinea, Unc, Bulle, Erdel, Iancu, Slave (min. 60 Sinescu II, min. 80 Nini).

C.U.G. Cluj	3	1	1	16	6	3
Oțelul Stei	3	1	1	14	4	3
Unirea Dej	3	1	1	13	4	3
CPL Arad	3	1	0	2	5	2
Sticla Turda	3	1	0	2	4	2
Infrățirea	3	1	0	2	4	2
Brad	3	1	0	2	4	2
Petrolul	3	0	0	3	2	0

ETAPE VIITOARE: Infrățirea - Sticla Argeșul Turda. Petrolul - Minerul Stei. Oțelul Stei - Șoimii Lipova. Industria Sirmei Cimpia Turzii - Motorul, Aurul Brad - Soda Ocna Mureș, Mecanica Alba Iulia - Unirea Dej, Metalul Alud - CUG Cluj, Muresul Deva - CPL Arad.

De ce nu și baschetul masculin în Divizia A? Ar fi o premieră

Este cunoscut faptul că baschetul masculin arădean se află de ani buni la nivelul eșalonului secund, adică în umbra marii performanțe, deși a promovat mereu juniori de valoare dintre care unii au ajuns (jucînd ca seniori la alte echipe) chiar și în reprezentativa țării. Poate că acum, urmînd exemplul fetelor de la A.S. „Construc-torul”, a sosit momentul în care și băieții să vizeze promovarea în „A” mai ales că dispun de sprijinul necesar acordat de noul club la care au fost afiliați. De fapt, pe această temă se axează și discuția noastră cu domnul ec. Ioan Jacotă, președintele secției de baschet a A.S. Vest Petrom C.S.S. Arad.

— De cînd a trecut echipa de baschet Olimpia I.J.P.L. P.S. Arad, din Divizia B, la asociația Vest Petrom?
— Transferul s-a făcut cu data de 1 septembrie 1991. Lotul a efectuat un stagiu de pregătire la Moneasa în perioada 4-13 septembrie sub conducerea antrenorului secund Mihai Popescu...

— Dar cine este antrenorul principal?

— Antrenorul principal este prof. Gheorghe Mandache, care va relua pregătirile din 16 septembrie, cu antrenamente în sala Decabal, dar meciurile de campionat le vom juca la Sala Sporturilor, meciuri pe care le vom populariza din timp. Asta pentru că obiectivul nostru declarat este promovarea în divizia A. Pentru aceasta va trebui să câștigăm seria din care mai fac parte echipele Dinamo II, Oradea, Ramira Baia Mare, Automecanica Mediaș, Pandurii Tg. Jiu, CSU Brașov și Transportul Tg. Mureș.

— De ce lot dispuneți?
— Lotul nostru este alcătuit din A. Budorean, P.

Cociș, N. Bauman, C. Zăcay, I. Steinhubel, F. Palli, C. Munteanu, E. Spătar, D. Boldor, C. Jacotă, M. Bejat, G. Nan. În general este o echipă tinăra, în care evoluează și cîțiva jucători cu experiență. Dar în același timp vom utiliza și jucători de la CSS Arad de unde avem deja în vedere 6-7 juniori care vor avea dublă legitimitate.

— Puteți susține material această echipă?

— Clubul Vest Petrom are condiții materiale și financiare pentru susținerea echipei masculine de baschet, mai ales că s-au anunțat deja în vedere 6-7 juniori care cîștigă să o sponsorizeze, printre care IJPIPS, Ocolul Silvic și unitățile din cadrul Regiei petrolului. Jucătorilor de bază li s-au asigurat locuri de muncă în cadrul Regiei petrolului, fiind bine retribuiți, astfel încît să dea un randament sportiv la echipă.

— Cînd va începe campionatul?

— Campionatul diviziei B începe la 26 octombrie, apoi urmează două turnee în decembrie și ianuarie, pentru ca returul să se desfășoare în perioada februarie - martie 1992.

— Faptul că Aradul este acum un oraș universitar vă ajută în opțiunea unor jucători pentru echipa dvs?

— Categorie, mai ales că ne vom implica în activitatea sportivă universitară, astfel ca să avem și jucători studenți cărora la absolvire ne gîndim să le asigurăm locuri de muncă, la fel cum vom face și cu alți jucători arădeni care doresc să revină acasă. Deocamdată, și-au exprimat această dorință Ioșif Lucaci și Alexandru Laszlo.

— Vă dorim succes și săli cât mai pline.

ALEX. CHEBELEU

Eroi de la Păuliș

(Urmare din pag. 1)

deosebire veteranilor, eroilor în viață, care an de an în septembrie își amintesc de cei ce și-au vărsat sîngele pentru libertatea și independența României. În memoria și întru cinștirea lor sîntem datori să participăm la înnoirea neamului.

A vorbit apoi primarul comunei Păuliș, dl. Florin Niculescu.

Domnul prof. Pavel Galea, participant la luptele Detașamentului Păuliș, a rememorat principalele acțiuni de luptă, sacrificiul conștient la care s-au angajat luptătorii pentru a închide în fața dușmanului pătrunderea în defileul Mureșului.

La un asemenea moment ne-am fi așteptat să vedem reunite toate forțele politice și organizațiile apolittice din

județ. Cu regret trebuie să spunem că nu a fost așa. Alături de cei prezenți au păstrat un moment de reculegere, cîntînd memoria eroilor doar reprezentanții organizației arădene ai UDMR. Un gest frumos remarcat și apreciat.

Cu regret trebuie să spunem că circulația fiind oprită pentru circa 20-30 minute, mulți posesorii de autoturisme au început să claxoneze, săvîșînd o impicțate. Mulți dintre ei în vamă la Nădlao sau aiurcă, stau 24-48 de ore. În rest, nimic de comentat. Doar că Poliția, dacă era puțin mai inspirată, ar fi putut devia circulația, evitînd astfel aceste aspecte nedoșite.

Manifestările omagiale au continuat la Păuliș și Radna în zilele de 14 și 15 septembrie.

TELEVIZIUNE

Marti, 17 septembrie

TVR: 10,00 Actualități, 10,10 Calendarul zilei, 10,20 „Gorila și corsicanii”, film francez, 1989, 11,55 Super Channel, 12,35 Pif, 13,10 Ora de muzică, 14,00 Actualități, 14,10 Virsta a treia, 14,40 Muzica pentru părinți, 15,00 Tradiții, 15,20 Avantpremieră, 15,30 Serial științific, 16,00 Cursurile de limba franceză și rusă, 16,30 Agenda festivalului enescuian, 17,00 Știri, 17,05 Salut, prieteni! 19,00 Conștințe, 19,30 Desene animate, 20,00 Actualități, 20,35 Sport, 20,45

Studioul economic, 21,10 „Dulapul zburător”, film francez, 1948, 23,30 Festivalul Internațional „George Enescu” BUDAPESTA I: 6,45 Magazin matinal, 10,00 Știri, 16,40 Emisiune în lb. slovacă, 17,05 Știri, Cupa Canada, 19,05 Lumea finanțelor, 19,15 Desene, 20,15 Clip-uri, 20,30 Telegazeta, 21,15 Em. concurs, 21,50 „Moștenirea familiei Guldenburg”, 0,35 Știri BUDAPESTA II: 7,00-10,00 Răsărit, 11,14 De la Parlament, 17,20 Știri, Meteo, 17,30 De la cînci la șase, 18,45 Desene, 19,15 Telesport, 20,00 Film francez, 21,40 Rachmaninov 22,00 Știri, 22,25 Înainte de închiderea ediției, 23,30 Doc. Germani în războiul mondial.

LA TELEFON 16634-ORELE 9-12
adevarul - LA DISPOZITIA DV

● Doamna VALERIA BONTA, str. Sibiului nr. 4, în numele mai multor pensionari din zonă, ne sesizează că în repetate rânduri poștașul, care s-a tot schimbat, nu le aduce pensia și sînt obligați să facă drum lung pentru a și-o ridica de la poștă. Sincer, ne surprinde. Dacă era vorba de corespondență sau ziare, înțelegeam. Dar pensia? ● „Am fost inundată, în timp de o lună, de cinci ori” — ni se plînge doamna Doina Bora, Micălaça, bloc 575. Cine credeți că este inundaătorul de la „catul” superior? Chiar administratorul blocului. Așa administrator... ● Ne surprinde că mai există oameni care și declină o identitate falsă. E cazul

doamnei care și-a atribuit numele de Ana Vișan și a indicat un număr de telefon care nu-i aparține. Mai luăm plăsa cîte o dată, dar nu întotdeauna! ● Am fost sesizați că la Oficiul pentru vânzarea locuințelor e un adevărat haos. Poate ar trebui o organizare mai bună. Să știe oamenii ce pot rezolva, dacă tot așteaptă, și cîți pot fi serviți într-o zi. ● Domnul MIREL STOICA, Micălaça, bloc 304, scara C, ap. 29 se întreabă ce calcul de eficiență o fi făcut primăria din Birzava că are tarif dublu (50 lei) la bacul ce traversează Mureșul, față de Conop. Nu știm nici noi, dar tare ne e teamă că și la Conop se va face 50 lei! T. PETRUȚI

IERI • AZI • MINE

FESTIVAL FOLCLORIC. Duminică în stațiunea balneoclimaterică Lipova s-a desfășurat cea de-a XII-a ediție a festivalului — concurs de muzică populară „La izvor de cînt și dor”. Cîteva mii de spectatori au urmărit un spectacol de calitate, de peste 5 ore, la care și-au adus contribuția formații folclorice cunoscute în județ, invitați din Ungaria și Republica Moldova, precum și cei 21 de concurenți. În finalul festivalului juriul a acordat premiul pentru: Lenuța Negrean (locul I), Angelica Baltă și Maria Lobont (locul II), Aurora Moga (locul III).

CERNAUȚI. Astăzi, vom trăi alături de românii din Cernăuți momente de emo-

ție: Sovietul regional de deputați va lua în discuție „Memoriul” prezentat de Societatea pentru cultura română „Mihai Eminescu” prin care se solicită — în numele celor peste 200 de mii de români din nordul Bucovinei — adoptarea limbii române ca limbă oficială, recunoașterea tricolorului ca simbol național și retrocedarea edificiilor publice care au aparținut românilor din Cernăuți.

LANSARE DE CARTE. La Șeitin a fost lansat ieri volumul „Fira...” al scriitorului Dumitru Siniteanu. Cu acest prilej a fost prezentată și o dramaturgie după o povestire a autorului.

RECORD. La sfîrșitul săptămîinii trecute și începutul acesteia — după cum ne informează Banca Națională a României — cursul de echilibru valutar a atins recordul de 300 lei pentru un dolar SUA.

T.V. ARAD. Studioul de televiziune Arad prezintă mîine la închiderea Programului național, emisiunile „Actualități”, „Alfăm de la poliție”, „Emisiune în limba maghiară”.

ȘCOALA. Ieri a început un nou an școlar care va dura... 35 de săptămîni (mai puțin cu trei decît anul trecut), pînă în 14 iunie 1992. Să sperăm că pentru elevii arădeni acest „maraton” nu va fi prea dificil chiar dacă din totalul de 425 de titluri de manuale necesare pentru actualul an de învățămînt, 163 nu au apărut nici pînă acum.

VASILE FILIP

CINEMATOGRAFE

DACIA: Tentația. Orele 9.30, 11.45, 14, 16, 18, 20

STUDIO: Nu trezi polițistul care doarme. Orele 11, 13, 15, 17

MUREȘUL: Cucuritorul Atlantidei. Orele 11, 13, 15, 17, 19. **VIDEOTECA:** Orele 9, 11, 13, 15, 17, 19.

ARTA: Rămînea. Orele 15, 17, 19. **GRĂDINA DE VARĂ:** Africa Express. Orele 9, 11, 13, 15, 17, 19.

PROGRESUL: Chinurile I. magnatului. Orele 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: VIDEOTECA Ora 17.10.

Am aflat, vă informăm: Societatea „ANTI-SIDA” Arad

În municipiul Arad pe str. Virful cu Dor nr. 60 (și str. Andrei Șaguna nr. 101), funcționează — în scopul cunoașterii stării d.voastră de sănătate — Societatea umanitară, neguvernamentală „ANTI SIDA” Arad. Așa după cum informează d-na dr. Ileana Dragomir, medic specialist boli interne și epidemiologice, președinta societății — zilnic între orele 8-14 — societatea „ANTI SIDA”

stă la dispoziție prin personalul său medical specializat pentru efectuarea determinărilor de laborator necesare depistării infecției cu virusul imunodeficienței umane — HIV — SIDA.

De reținut este faptul că determinările se efectuează gratuit pentru copii, gravide și, respectiv, pentru personalul adult al unităților care sponsorizează această activitate și anume: SC „Vin-

alcool” Arad SA; SC „Amix” SRL; Societatea de Import-Export „Maris”; SC „UTA”; SC „ARIS” și SC „Floria”. Societatea umanitară „ANTI SIDA” le mulțumește și pe această cale pentru gestul lor generos pornit din convingerea necesității cunoașterii nivelului extinderii acestei infecții în rândul populației județului Arad.

CONSTANTIN SIMION

Poliția ne informează

● **VIZITĂ.** Cu prilejul unei vizite la Livada, acasă la Lazăr Petcuț, muncitor la Astra, au fost găsite motoare electrice, transformatoare și rezervoare în valoare de circa 60 mii lei. Ghiciți de unde le avea?!

● **SPARGERI.** Alimentarea „Traian” din Calea Romanilor. Valoarea mărfurilor furate — 175 mii lei. ● Din unitatea nr. 2 (Banu Mărăcine) s-a furat mai puțin — doar 3500 lei. ● Locuința lui Ilie Rus, Satu Mare-Secusigiu. Hoții au furat 45 mii lei. ● Stația PECO Aradu Nou. S-au furat mărfuri în valoare de peste 232 mii lei. ● Autoturismul lui Claudiu Horgea. Valoarea bunurilor furate — peste 10 mii lei.

● **SINUCIDERI.** A fost găsit, înecat într-o întîlnă, Ioan Iliescu, din Chelmac 217. ● La Craiva, Sever

Popa, 4 ani, alcoolic, s-a aruncat în fîntina din curtea casei. S-a înecat.

● **CAPCANĂ.** La depozitul CLF din Șimand a fost instalată o capcană criminalistică. Ea l-a indicat pe cei care au furat 420 kg ceapă: Romulus Covaci, 33 ani, Maria Ivanovici, 27 ani, Nicu Stoica, 22 ani și Gabriela Ioanovici, 20 ani, toți din Șimand.

● **ARESTĂRI.** Dumitru Petroviți, 46 ani, Arad, B.dul Revoluției 65, ap. 5 a fost arestat sub învinuirea de furt din avut privat. ● Tot la arest se află și Gheorghe Semeciuc, 27 ani, din Șerbăuți — Succava, învinuit de furt calificat din avut privat.

● Și Vasile Popescu, Arad, str. Poetului 89, care a spart, în noaptea de 13-14 septembrie, ghereta lui Gheorghe Drăgan (valoarea mărfii furate — 16 mii lei) se află la arest. ● A fost arestat și

Mihai Halic, 19 ani, care a spart unitatea „Las Vegas”.

● **DEPISTARE.** Eusebiu Istin și Ștefan Aștilean, ambii din Iratoșu, sînt cei care au sustras de la stația de pompe Dorobanți, țevă și stîlpi de beton.

● **AGRESIUNE.** Florian Dragoș, 29 ani, din Sebiș a avut un deferend cu Gheorghe Csaba, 37 ani, din Miercurea Ciuc. Ultimul l-a rezolvat cu cuțitul și a dispărut. Sebișanul se află în spital.

● **HOȚI PRINȘI.** Marius Traian Ruge, 29 ani, Ionel Ciora, 29 ani și Mihail Filip, 21 ani, toți din Oradea, au furat, la Orășoara, microbul unui polonez. L-au prins polițiștii rutierii din Arad.

● **RADAR.** Testate. 1481 autovehicule; 37 sancțiuni și 47 avertismente.

● **CIRCULAȚIE.** În ultimele trei zile ale săptămîinii trecute s-au aplicat 185 de sancțiuni și au fost reținute 11 permise de conducere, dintre care 9 pentru alcool.

Pioasă cinstire martirului neamului

(Urmare din pag. 1)

Ilustru al națiunii române și în semn de respect poporului la spus și li spune „Iancule Măria Ta”, ca și regilor. Înalt Prea Sfinția Sa Mitropolitul Ardealului invocă pe Iancu „Să vegheze asupra Transilvaniei și să-și arunce un ochi și peste Prut”.

La tribuna amenajată în amfiteatrul natural de lângă PANTEONUL EROILOR se urcă persoanele oficiale. Aduțarea de comemorare este deschisă de președintele Filialei Hunedoara a „Vetrei Românești”. În cuvinte pline de căldură, salută prezența la această comemorare a președintelui României, a domnului prim ministru, pe celelalte persoane oficiale ce l-au însoțit, pe reprezentanții „Vetrei Românești” din județe, pe zecile de mii de

participanți, cit și delegațiile din Basarabia liberă și suverană. Elogiind figura lui Iancu, arată, în continuare, că cercurii dușmane au încercat să-l prezinte pe Iancu ca avînd mintea răstăcită prin faptul că a refuzat să-l înfrînească pe împărat. Dar cum l-ar fi putut înfrîni, cînd împărat pe aceste meleaguri era doar unul recunoscut — Avram Iancu.

Face apel la Guvern pentru împlinirea Testamentului Iancului de înființare a unei Academii de drept, pentru că acum legea este cea mai puternică.

Domnul ION ILIESCU, președintele României, după ce mulțumește celor prezenți, Mitropolitului Ardealului, înaltelor fețe bisericești, reprezentanților Vetrei Românești, parlamentarilor, fraților de peste Prut se referă

la semnificația evenimentului, la faptul că am venit să ne închinăm în fața uneia din cele mai luminoase figuri de bărbat din istoria neamului. Tinărul bărbat din Vidra Apusenilor a fost chemat în revoluția de la 1848 de istorie pentru a apăra destinul neamului său, înscriind o pagină de glorie. Președintele s-a referit la evenimentele potrivnice care au făcut ca mai apoi viața tribunului și destinul său să se confunde cu tragedia neamului. De aceea, ne aplecăm azi cu venerație în fața acestui templu, în fața destinului acestui mare bărbat. A rămas în istorie ca și alți iluștri bărbați prin identitatea sa cu interesele naționale. Ne-a lăsat o seamă de învățături dintre care reținem că un popor ce nu-și apără propriile drepturi, nu are loc în cetate, în istorie.

Tot de la Avram Iancu am învățat că nu cu slugărnicie și nu cerșind se cîștigă libertățile și drepturile naționale și umane ci prin demnitate și mîndrie.

Să facem totul pentru a lăsa urma testamentului spiritual de conviețuire pe acest pămînt sfînt în bună învoire și înțelegere între oameni. Din testament reținem că numai înălțarea poporului prin învățatură și muncă asiduă, asigură progresul și prosperitatea poporului. Iancu cerea respect pentru lege, care este fundamentul de neclintit al societății. Aceste învățăminte capătă semnificații contemporane prin dezbaterile în Parlament a noii Constituții, a celorlalte legi care asigură și întăresc tinăra noastră democrație.

În acest spirit chema președintele României ca aici

FAPTUL DIVERS

● Liberalizarea preturilor — alții vorbesc de inflație — își face tot mai simțită prezența și la Piața de măști, unde duminică „Dorile” de 15 ani nu coborau sub 200 000 de lei, iar cele străine, ca de pildă un microbuz japonez, atingeau 4 600 000 de lei! ● La un cetățean sovietic, ce intenționa să treacă în România, s-au găsit în mașină, printre altele 3 baxuri de țigări, 22 500 de termoploaje și peste 60 000 de becuri! Pentru ruda, ca „atenție” a declarat senin „angrosistul” de ocazie. ● În agenda fostei „savante de renume mondial” figurau tot felul de date cu care își impresiona, probabil, anturajul, începînd cu viteza luminii în vid și ecartamentul căilor ferate din URSS și terminînd cu suprafața de pășune necesară unei oi ori cea a ambelor tălpi ale picioarelor cînd sînt în contact cu podeaua! ● Din totalul de 1897 arme disp. rute din unitățile M.I. s-au M.Ap.N. în timpul Revoluției ca și în evenimentele din 13 iunie 1990, 448 încă nu au fost găsite. ● În ciuda evidenței, guvernatorul Banii Naționale a României este optimist: pînă anul viitor preturile doar se vor dubla! ● Un alt înalt demnitar nu vrea să se lase mai prejos, asigurîndu-ne că, tot la anul, nu vom avea nici un fel de probleme cu zahărul și uleiul. ● Conflictul dintre legislativ și executiv a rezbucnit, parcă mai puternic, acum după vacanța parlamentară, președintele Senatului fiind cel mai îndrăgostit împotriva foștilor „stefancherghidisti” aflați la conducere și socotii vinovați de starea în care a ajuns țara. ● Postul bucătar al „vestitei familii” declară că lui N.C. îi cam plăcea să trăgă în măsca. Orice, iară mofturi: vin, bere și, mai rar, șampanie. ● În Japonia există 3 625 de persoane care au depășit vîrsta de 100 de ani, recordul fiind deținut de o femeie care numără 113 ani. ● Adevărată „istorie” vie a unui secol unic! ● 237 de funcționari de stat de la județe au fost destituiți din funcții datorită faptului că erau implicați, în paralel, și în diverse activități comerciale, situație considerată incompatibilă cu statutul de reprezentant al statului. Un secretar de stat însă, acționat la mai multe firme și chiar la un ziar o duce mai departe, bine, mercii! ● În București, preturile la hotelurile mai modeste sînt la 300 de lei pe noapte, în vreme ce la suratele lor mai cu renume un pat se vinde cu 1500—2000 lei. Să ne mai rămîn atunci că în Gara de Nord nu poți arunca un ac de cei care dorm pe unde apucă?!

M. DORGOȘAN

nu departe de gorunul lui Horea, acum, în vremuri nu ușoare, care necesită unitate în cuget și faptă, amintim, du-ne de jertfa Craiului muntilor să facem legămint că vom respecta înaltele comandamente morale ale testamentului său. Este ceea ce a vrut să audă de la toți urmașii lui.

În acest cadru de adîncă pioșenie, de respect pentru faptele și ideile mărcului Avram Iancu pe fundalul mitotic al Apusenilor s-a desfășurat un impresionant spectacol evocator deschis de Corul veteranilor din Arad.

mic publicitate

ANIVERSARI

36 de garoale roșii și un călduros „LA MULȚI ANI” pentru EUGENIA GIURGIU din Mîndruloc cu ocazia zilei de naștere din partea soțului NELU și copiii FLO-
rin și RAMONA. (108319)

Cînd floarea tinereții își deschide cea de-a 18-a petală pentru ROMAN CORINA DANIELA din Sebiș, „LA MULȚI ANI”, multă fericire și noroc în viață, îi urează cu dragoste frațele FLO-
RIN, mama ELISABETA, tata TRAIAN. (79741)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 50 ani, îi urăm lui Hălmăgean Mihai, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”. Soția și cei doi băieți. (108663)

VINZARI

● Vind urgent Dacia Break, nouă, alb 13, telefon 18658, după ora 14. (3) ● Vind BMW 520, preț convenabil și televizor color (Phillips Grundig), zilnic, telefon 65316. (12580) ● Vind Opel Record an fabricație 1981, CEC Dacia decembrie 1987, preț la înțelegere, telefon 16928 (12527) ● Vind urgent și convenabil videorecorder Goldstar nou cu telecomandă, telefon 4748 (12502) ● Cumpăr microbus pe benzină sau motorină, telefon 38261 după ora 16 (12548) ● Vind televizor color Grundig cu telecomandă, folosit în stare perfectă, sistem Pal telefon 17722 (12546) ● Vind xerox și pietre brichetă, informații telefon 17890, orele 15.30-20 (12545)

● Vind Dacia 1310 TLX nouă, Grăniceri nr. 85 (12498) ● Vind rochie pentru mireasă mărimea 46 din dantelă, telefon 30743 (12499) ● Vind apartament 3 camere decornate, Aurel Vlaicu bloc X34.1, sc. A, ap. 8 (108740) ● Vind televizor color Cromatic, diagonală 67 cm, telefon 43779 (108734) ● Vind CEC Dacia 1300 din mai 1987, telefon 30482 (20) ● Vind Dacia 1100, TV color și videorecorder, str. Sinaia nr. 14, ap. 1 sau 4 (108655) ● Vind CEC autoturism din 1987, telefon 23057 sau 65108 după orele 16 (108674)

● Vind mobilă CEC Dacia 1988, baterie cazan, dau mașină cusut contra butelie a-
ragaz, telefon 18233 (108162)

● Vind garsonieră ultracentral, pe valută, telefon 36741 sau 21711 (108439) ● Vind porțelanuri vechi și cristaluri, în zilele de marți, miercuri și joi între orele 16-20. Informații telefon 65732 (108543)

● Vind 3 corpuri suspendate bucatărie și cuier melamină telefon 41380 (108659) ● Vind casă în Moneasa pe valută, sau schimb cu apartament 2 camere în Arad și ARO, telefon 61596 Arad (108660) ● Vind apartament 4 camere etaj III zona Mioritel, Trabant 601 Hycomat informații telefon 46321 (108661)

● Vind barcă pneumatică 2 persoane rusească și una butelie a-
ragaz, telefon 22977 (108532) ● Vind Rostov telefon 49533 (108542) ● Vind rochie mireasă import mărimea 42-44, telefon 44279 (108546) ● Vind CEC Dacia depus în 1989, informații telefon

42247 (108548) ● Vind CEC Dacia depunere martie 1988 la preț convenabil, telefon 18261 (108508) ● Vind Dacia 1300 informații telefon 15058 (108506) ● Vind Volkswagen Golf Diesel, informații telefon 31261 între orele 16-20 (108304)

● Vind rochie mireasă mărimea 44-46, telefon 35625 (108431) ● Vind pick-up, sobă motorină cu 2 butoaie, soba Vesta, reșou electric, frigider From, informații telefon 38645 (108434) ● Vind dormitor vechi, rădăcină nuc, telefon 43148 după ora 18 (108444) ● Vind urgent apartament 3 camere la preț convenabil, telefon 65517 (108448) ● Vind calculator AT cu imprimantă, telefon 38980 (108514) ● Vind instalație recepție satelit (LNC 1,2 db, polarizor SUA), receptor și CEC Dacia 1990, avantajos, telefon 65169 (108518) ● Vind sufragerie executată în atelierul Lengyel, anul 1935, linie modernă, telefon 31204 (108521) ● Vind CEC Dacia 1300 din 1988, telefon 60988 (108522,523)

● Vind sau schimb cu autoturism de litraj mic, Volkswagen pentru transport marfă pe benzină, telefon 49578 (108731) ● Vind TV color diagonală 65 și cameră de luat vederi Canon, CEC Dacia 1300 - 1987 VI, Micălaca, bloc 603 etaj III ap. 10 (108697) ● Vind urgent CEC Dacia 1300 din noiembrie 1989, la preț convenabil, telefon 17794 între orele 16-21 (108721) ● Vind CEC Dacia 1300 - 1988 martie, localitatea Olari telefon 40 (108726) ● Vind Codul Penal, Decretul circulației rutiere, Atentate Washington, Az Osztrak - Magyar Monarhia, Dicționare: Român-Francez, Explicativ; colecțiile: Sportul, Loto-Prono; binoclu, panglică mașină scris, păpușă, discuri „Phoenix”, chitară, telefon 63856 (108725) ● Vind Dacia 1100 stare bună, preț convenabil, vizibilă în fața blocului 241 ap. 70, str. Simioniei - Micălaca (108727) ● Vind 2 apartamente alăturate, parter, central, (privatizare), telefon 17466 (108728)

● Vind CEC Dacia 1300 din 7985, telefon 64623 (108544)

Vind CEC Dacia septembrie 1987 pe valută-lei, telefon 69445. (108680)

Vind CEC Dacia 1300 ridicabil imediat, telefon 21389 (108729)

Vind CEC Dacia 1300 ridicabil imediat, - telefon 13875. (108531)

De vânzare BMW 320, Audi 100, Renault 18, Ford Taurus și Fiat Mirafiori, telefon 31706. (12561)

Turism

Agenția „VIOREL” organizează excursii în POLONIA cu autocar silențios, aer condiționat, video. Cazarea se face în Cehoslovacia și Polonia, la prețul de 3000 lei și 45 DM. Plecarea în 23 septembrie. Inscriseri și informații la telefon 11684 între orele 18-21. (12503)

Firma GABOR-REISEN execută transport de persoane în GERMANIA săptămânal, relații telefon 13194. (107773)

Firma RO-REISEN-TAVI execută săptămânal transport de persoane în GERMANIA. Relații telefon 14852. (79907)

SCHIMBURI

● Schimb apartament proprietate personală 2 camere etaj II, central Constanța cu similar Arad, prefer zona Polivalentă, telefon 15359 Constanța. (108520)

INCHIRIERI

● Primesc elevă în gazdă, telefon 14471 str. Patria nr. 21. (108549)

DIVERSE

JERGAN - Fost Șef secție PANTALONI-VENUS, anunță clienții care-l cunosc și pe toți cei interesați că a deschis ATELIERUL PARTICULAR pe str. 30 Decembrie nr. 8. (108417, 418)

Societatea Comercială „MARMOREX” de prelucrare a marmorei, angajează U-GENICI, cu stagiul militar satisfăcut, în vederea calificării. Unitatea este situată în Calea Aurel Vlaicu nr. 271, după stația PECO la 400 m. (108654)

Cooperativa de consum BOCSIG vinde 6 cai, 1 ștral, o pereche harnașamente. Licitația va avea loc în ziua de 29 septembrie 1991. (108657)

Antichități, numismatică, obiecte din aur și argint și multe altele puteți VINDE sau CUMPARA la Firma „ANDREAS” din TIMIȘOARA, Piața Unirii nr. 2 telefon 961-50834 orele 10-20. (108511)

Domnul din Ineu care a restituit drujba familiei Dudaș să sune urgent la 37780. (108510)

**COMEMORARI
CONDOLEANTE**

Consiliul de Administrație și Consiliul Sindicalului de la Societatea Comercială „CARNE” Arad S.A., cînstesc memoria celui care a fost HUPLEA TEODOR, maestru trigolehnist și transmit sincer condoleanțe familiii îndoliate. Dumnezeu să-l odihnească în pace. (12535)

Colectivul biroului financiar contabilitate Armopan S.A. Arad este alături de doamna Lungu Viorica în greua încercare pricinuită de decesul tatălui Huplea Teodor. Transmitem sincere condoleanțe. (12531)

Colegii de muncă de la Abatîrul Vechi secția Frig regretă moartea prematură a fostului coleg și maestru HUPLEA TEODOR. (108738)

Azi, dragă DIHEL PAVEL al II împliniri 50 ani și îi-am înurat cu toții „La mulți ani!” dar acum îi spunem fie-ți rădăcina ușoară. (108286)

Sincere condoleanțe doamnei Bomba Rozalia din partea colegilor de la Camera de Comerț și Industrie a județului Arad, în greua încercare datorată morții fiului. (108748) Sintem alături de ec. Lungu Viorica, contabil șef la Armopan S.A. Arad în greua încercare pricinuită de pierderea tatălui. Conducerea și colectivul de muncă Armopan S.A. Arad. (12530)

SOCIETATEA ROMANO-GERMANĂ „ZOGHATO” S.R.A.
TRANSPORTĂ persoane în GERMANIA - FRANȚA.
Plecarea la 20 septembrie 1991 ora 14 din Arad, Prețul numai contravaloarea a 100 DM.
Ruta: Arad - Nurnberg - Ingolstadt - Munchen - Karlsruhe - Ulm - Stuttgart - Nancy.
Pot călători cu noi persoane care dețin vize pentru Germania - Franța.
Informații și înscrieri, zilnic între orele 18-21 la telefon 65388. (1777)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „LA VIOLETA” ARAD, B.D. REVOLUȚIEI 57
SRL TELEFON 33544

VINDEM EN-GROSS la prețuri avantajoase următoarele produse:
- țigări: ASSOS, KENT, CAMEL, MONTE CARLO
- bomboane: FULLMILK, MISS FRUIT, MISS MILK, ASSORTMENT, CIKOLIN, TOPIK, TOPI-TOP și JELIBON.
VINDEM televizoare color „VIDEOTON” la prețuri avantajoase, garantate 6 luni.
MIJLOCIM obținerea vizelor pe bază de invitație pentru următoarele țări: FRANȚA, BELGIA, OLANDA, SUECIA, DANEMARCA, SUA, GERMANIA, ITALIA, SPANIA, CANADA, ELVEȚIA, AUSTRALIA, ISRAEL, EGIPT, MAROC.
FACILITĂM obținerea asigurărilor de boală plătite în Germania, pentru viza GERMANIA.
De asemenea, facilităm obținerea vizelor tip „GESCHAFTLICH” pentru Germania.
S.C. „LA VIOLETA” S.R.L. VĂ AȘTEPTĂM! (1921)

„S.C. INTER - SERVICE MUREȘUL ARAD S.R.L.”
ANUNȚĂ modificarea numerelor de telefon la dispeceratul INTER TAXI, începînd cu data de sîmbătă 14 septembrie 1991.
Ne puteți solicita în continuare la telefoanele: 35000 și 23400
Asigură dispecerat pentru taximetriști, persoane fizice independente.
INTER TAXI - VĂ AȘTEPTĂM!! (1907)

SOCIETATEA COMERCIALĂ I.M.A.R. ARAD S.A. (fost CPL)
VINDE prin magazinul său de desfacere pentru populație și unități comerciale mobilier:
- stil; semistil și modern, printre care amintim:
- dormitoare MONA LISA; dormitoare LUDOVIC XVI; sufragerie RENASTEREA SPANIOLA; sufragerie MONA LISA; sufragerii GIOCONDA; biblioteci și holuri moderne. (1875)

SOCIETATEA COMERCIALĂ CONCORDIA S.R.L. ARAD
Piața Filimon Sirbu nr. 11-12
ANGAJEAZĂ:
- timplari mașini și manuali în condiții avantajoase. Informații suplimentare la telefoanele 12252; 35339. (1904)

Transilvania

SOCIETATEA COMERCIALĂ „TRANSILVANIA” S.R.L. ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN:
- TURCIA - Istanbul - de 4 zile, plecarea în fiecare duminică, ora 10. Se asigură cazare și masă la Istanbul. la prețul de 4400 lei și 30 DM.
- POLONIA - 2 zile - plecarea în fiecare zi de miercuri, joi și duminică, la prețul de 3800 lei și 10 DM. transport și 5 DM pentru voucher.
- EFECTUEAZĂ CURSE REGULATE în fiecare săptămână pe ruta ARAD - VIENA - numai pentru posesorii de vize.
Plecarea în fiecare JOI la ora 6 și reîntoarcerea sîmbătă, cu plecare din Viena la ora 6 dimineața.
Plata în lei - costul 6500 lei.
FIRMA CUMPARĂ:
- terenuri destinate construcțiilor de HOTEL SUPER-MAGAZIN, GARAJ.
FIRMA ASIGURĂ:
- Transport de marfă, intern și extern (inclusiv mobilă).
Oferte și informații la telefon 46996; 47773 sau la sediul firmei din Arad, Calea Aurel Vlaicu, Bloc Z 26. (1715)